Calcul de périmeétres

et d'aires
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Pénmétre : Périmétre - Périmétre :
2x3emt2x1hcm~oacm 4x2cm=8cm 34x2cm=46,28cm
Péramatre dis rectangle Pénmetre du camé Penimetre du cercle

(2 x Longuewr) * (2 x largeur] 4 x chté 3,14 x diamétre

__’ Tu wtilises [ calcul '
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_Pour calculer
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Aire du rectangle : £ cm x 2 cm = 8 cm? . Aireducarré:2cmx 2Zem -4 cm’
Aie du rectangle Aire du carré
Longueur x largeur ' cote x coté
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i Cela revient 3 calcyler Paire d'un rectangle, 5
' puis 3 la diviser par deux. - Aire:{6cmx3cem):2=%cm’ o
Axe du triangle rectangle = Adre du triangle 3

|un coeé de I'ange droit x autre cité de Fangle droit) : 2 [un cBUé x hauteur relative & ce cité) - 2 g
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